

Αναρριχητική Πίστα ΕΟΣ Αχαρνών

Η πίστα αναρρίχησης του ΕΟΣ Αχαρνών αναμορφώθηκε. Ο νέος τεχνικός της, Τάσος Γεωργίτης, σε συνεργασία με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και τη βοήθεια όλων, ανασκεύασαν ριζικά τη λειτουργία και εμφάνιση της πίστας... νέες διαδρομές, νέα boulder, νέος σχεδιασμός και φυσικά νέες μειωμένες τιμές για τα μέλη.

Στις 11 Σεπτεμβρίου διοργανώθηκε το «Open Wall Climbing Project», που αποτέλεσε και την επίσημη έναρξη της αναρριχητικής περιόδου για την πίστα. Αναρριχητές, φίλοι, γνωστοί, μέλη από διάφορους συλ-

λόγους, αλλά και νέος κόσμος τίμησε με την παρουσία του στο event και η πίστα γέμισε από κόσμο. Όλοι είχαν την ευκαιρία να δουν την αναμορφωμένη πίστα, να δοκιμάσουν τις διαδρομές της, καθώς επίσης και να παρακολουθήσουν μια «ανοιχτή φιλική αναμέτρηση» από διάφορους αναρριχητές, σε μορφή αγώνα.

Με χαμόγελο, λοιπόν, αγάπη για την αναρρίχηση, αλλά και προσδοκία ότι όσο περνά ο καιρός θα γινόμαστε καλύτεροι και πιο δυνατοί, ο Σύλλογος επίσημα έκανε «ένα πρώτο βήμα» προς τα ψηλά... εκεί που τα ρελέ μας περιμένουν για τη θεά από την κορυφή.



ΕΟΣ Αχαρνών & iBike στη Σαλαμίνα

Περισσότεροι από 40 ποδηλάτες, κάθε ηλικίας και δυναμικής, βρέθηκαν την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου, σαν μια παρέα να διασχίζουν τους δρόμους της Σαλαμίνας και με καλή διάθεση και δυνατές πεταλιές να κάνουν έναν μεγάλο γύρο στο νησί. Η ποδηλατική παρέα ποδηλάτησε από το σταθμό ΗΣΑΠ του Πειραιά προς το Πέραμα και πέρασε απέναντι στα Παλούκια Σαλαμίνας. Εκεί συναντήθηκε με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες και υπό την εθελοντική συνοδεία δύο οχημάτων και μελών του συλλόγου «Δυνάμεις Εθελοντών Σαλαμίνας», ξεκίνησε την πο-

ρεία της. Μετά από αρκετές ώρες, πολλά λίτρα ιδρώτα και μια απαιτητική αλλά σύντομη ανηφόρα, όλοι ένοιωθαν ικανοποιημένοι για την ολοκλήρωση αυτής της μικρής ποδηλατικής αποστολής.

(Η διοργάνωση του iBike, στον ΕΟΣ Αχαρνών, λειτουργεί τα τελευταία χρόνια, σαν θεσμός ποδηλατικής βόλτας, ανοιχτός σε όλους όσους ενδιαφέρονται απλά να κάνουν ποδήλατο. Προς το παρόν η παρέα του iBike έχει ολοκληρώσει τον γύρο της Αίγινας και της Τζιάς και έπονται πολλές και ποικίλες ποδηλατικές προκλήσεις)



Αναρριχτική



...στην
ανανεωμένη
πίστα του

ΕΟΣ Αχαρνών!

τώρα με ΝΕΑ συνδρομή!

Η αναρριχτική πίστα του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών, μέγιστου ύψους 11 μέτρων, με 2000 πασίματα, επιφάνειες 120 τετραγωνικών μέτρων για bouldering και τραβέρσα 25 μέτρων, σε περιμένει να δοκιμάσεις τις δυνατότητες σου.

Υπάρχουν διαδρομές επιφάνειας 450 τετραγωνικών μέτρων και μέγιστου μήκους 20 μέτρων. Ο επιπλέον εξοπλισμός στους χώρους μας καλύπτει όλες τις ανάγκες της καθημερινής σου προπόνησης.

Όργανα ισορροπίας, ανεμόσκαλα, σκάλα Bachar, μονόζυγο, χώρος ραπέλ, πολυόργανο με βάρη, πάγκος κοιλιακών & πάγκος ραχισίων είναι στη διάθεσή σου.

Με εύκολη πρόσβαση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς.

500 μέτρα από την στάση του Προαστιακού!



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Φιλαδελφείας 126, 13673
Τηλ.: 210 2461528, 210 2404100
email: eosa@otenet.gr
www.eosacharnon.gr

100 χρόνια από την 1η ανάβαση στον Όλυμπο & 73η Π.Ο.Σ.

Φωτό: **N. NEZHIS - E. TZIOYKA**

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν στις 19-21 Ιουλίου 2013 από την ΕΟΟΑ, οι εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση των 100 χρόνων από την 1η ανάβαση στον Όλυμπο. Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στο Λιτόχωρο Πιερίας με τη συνεργασία της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Δήμου Δίου Ολύμπου, της Παλαιάς Ιεράς Μονής Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω, του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου και του Ε.Ο.Σ. Λιτοχώρου

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν στις 19 Ιουλίου με την παρουσίαση των επετειακών γραμματισμών από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία. Παράλληλα την ίδια ημέρα η Ε.Ο.Ο.Α. παρέθεσε γεύμα στους προσκεκλημένους απογόνους των Boissonnas & Bovy μετά των οικογενειών τους ήτοι:

- Lucien Boissonnas
- Arianne Boissonnas
- Valentin Boissonnas
- Gad Borel
- Olivier Masson
- Gabriel Baud Bovy
- Manuel Baud Bovy

Παραβρέθηκαν επίσης ο Πρεσβευτής της Ελβετίας στην Ελλάδα κ. Lorenzo Amberg, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Δίου Ολύμπου κ. Γεώργιος Παπαθανασίου, οι Αντιδήμαρχοι Δίου Ολύμπου κ. Γιώργος Φαρμάκης και κα Σοφία Ζούρζουλα, ο Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου κ. Παύλος Ανδρεδάκης, η Πρόεδρος του Ε.Ο.Σ. Λιτοχώρου κα Ελισάβετ Τζιούκα, ο Επίτιμος Πρόεδρος της Ε.Ο.Ο.Α. κ. Διομήδης Χατζίδης και τα επίτιμα μέλη της Ε.Ο.Ο.Α. κ.κ Νίκος Νέζης & Κωνσταντίνος Ζολάτας μετά των συζύγων τους Μάρω & Ίριχλιντ. Από πλευράς Ε.Ο.Ο.Α. παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Γεωργούλης, η Ειδική Γραμματέας κα Εύα Μπάλλιου, ο Έφορος Ορειβασίας κ. Θεόδωρος Τσαβδαρίδης.

Το Σάββατο 20 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε στην Παλαιά Μονή Αγίου Διονυσίου στον Όλυμπο δοξολογία και επιμνημόσυνη δέηση για τους πρωτεργάτες και αυτούς που έφυγαν σε ατυχήματα. Στη δοξολογία χωροστάτησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Τριπόλεως και Λιβύης κ.κ. Θεοφύλακτος ο Α' συνεικουρούμενος από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής κ. Μάξιμο. Τιμώμενο πρόσωπο ήταν ο Πρεσβευτής της Ελβετίας. Μετά το πέρας της δοξολογίας πραγματοποιήθηκαν στην αναστυλωμένη τράπεζα της μονής ομιλίες και χαιρετισμοί. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκτός από τους προαναφερόμενους:

- οι απόγονοι του Χρήστου Κάκαλου
- ο εκπρόσωπος του ΚΕΟΑΧ Διοικητής κ. Ελευθ. Λιόβας
- εκπρόσωπος του Διοικητή του στρατοπέδου στο Λιτόχωρο
- εκπρόσωπος του Πυροσβεστικού Σώματος
- ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χιονοδρομίας, Αντιπρόεδρος κ. Αργύρης Λούστας
- ο εκπρόσωπος του Υ.Π.Ε.Κ.Α κ. Δημήτρης Ντινόκας
- ο εκπρόσωπος του Ε.Ο.Τ. κ. Σπήλιος Σπηλιόπουλος
- ο νομικός σύμβουλος της Ε.Ο.Ο.Α. κ. Πάνος Γιάκας μετά της σύζυγού του.
- ο Πρόεδρος της Ο.Φ.Ο.Ε.Σ.Ε. κ. Βασίλειος Κασαντώνης
- εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Κ. Κουκοδήμου
- εκπρόσωπος του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων & Ελλήνων Οδηγών.



Η οικογένεια Arianne Boissonnas στον Μύτικα.



Η οικογένεια V. Boissonnas & Α. Τσίχλη στη Μονή Αγ. Διονυσίου.



Από αριστερά ο L. Amberg, οι Α.Μ. Θεοφύλακτος και Μάξιμος, η Ελ. Τζιούκα και ο Δ. Γεωργούλης.



- Αντιπροσωπεία από την Αλβανική Ορειβατική Ομοσπονδία.
- οι πρόεδροι και τα μέλη πολλών ορειβατικών συλλόγων, καθώς επίσης παλαιοί ορειβάτες και πλήθος κόσμου.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκε με αναμνηστική πλακέτα από την Ε.Ο.Ο.Α. η Μυρσίνη Βαρδοπούλου χαράκτρια των επετειακών γραμματοσήμων του Ολύμπου, σχεδιάστρια της αφίσας & του σήματος των 100 χρόνων καθώς και της παραγωγής 50 χαρακτηριστικών έργων του Ολύμπου.

Κατά την εκδήλωση η ζωγράφος Ειρήνη Γάβρη από το Λιτόχωρο προσέφερε για το μουσείο της Ε.Ο.Ο.Α. 3 ελαιογραφίες σε ξύλο απεικονίζοντας τον Boissonas, τον Χρήστο Κάκκαλο και τον Κώστα Ζολώτα.

Η εκδήλωση κορυφώθηκε από τον Γιάννη Κυρίτση με την εξαιρετική ομιλία και την προβολή διαφανειών.

Τέλος η Ιερά Μονή προσέφερε δεξίωση στους παρευρισκομένους με πολύ ωραία εδέσματα και κρασί από την εταιρεία TSANTALI.

Ευχαριστίες ανήκουν στους ορειβάτες φίλους που πλαισίωσαν και λάμπρυναν τις εκδηλώσεις με την παρουσία τους, την Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου και ιδιαίτερα τον Ηγούμενο κ. Μάξιμο λαθός και τον Πατέρα Πορφύριο για την άψογη συνεργασία και βοήθειά τους. Τους χορηγούς Cosmote, Polo, οινοποιείο TSANTALI, το ξενοδοχείο Olympus Mediterranean, τον Αγάτιο Μπατή και το κατάστημα 2917.

Ευχαριστίες επίσης στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, τον Δήμαρχο και τους Αντιδημάρχους Δίου Ολύμπου, το Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Ολύμπου, τα ΕΛ.ΤΑ, το Υπουργείο Τουρισμού (που έλαμψε διά της απουσίας του).

Μεγάλες ευχαριστίες στην Εύα Μπάλλιου, την Καίτη Βόγλη, την Έλλη Τζιούκα, την οικογένεια Κ. Ζολώτα, τα μέλη Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο.Α. Νίκο Κοντό και Θόδωρο Τσαβδαρίδη, το ζεύγος Ν. Νέζη γιατί ίσως χωρίς αυτούς δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση.

Την Κυριακή 21 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε η 73η Πανελλήνια Ορειβατική Συγκέντρωση στην κορυφή Προφήτης Ηλίας με διοργανωτές την Ε.Ο.Ο.Α. και τον Ε.Ο.Σ. Λιτοχώρου αφιερωμένη στην επέτειο των 100 χρόνων με συμμετοχή 700 περίπου ορειβατών της δύναμης της Ε.Ο.Ο.Α. και φίλων της. Στην εκδήλωση από πλευράς Ε.Ο.Ο.Α. παραβρέθησαν ο Αντιπρόεδρος κ. Σταμάτης Σταματίου και η Γενική Γραμματέας κα Μάγια Φουριώτη οι οποίοι χαιρέτησαν την εκδήλωση, καθώς και τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. Κ. Σαραντάκος, Β. Βουτσελάς, Αθ. Μπαρμπούτης, Θ. Τσιγγερίδης, Λ. Ανέστης.

Τέλος το γεγονός προέβλεπε ο ημερήσιος τύπος, περιοδικά σωματείων και το γαλλικό περιοδικό La Montagne. Πιστεύουμε πως τέτοιες εκδηλώσεις τιμούν το χώρο της ελληνικής ορειβασίας και προδιαθέτουν ευνοϊκά το μέλλον της.



Από τις εκδηλώσεις για την 73η Π.Ο.Σ. στον Όλυμπο (επάνω και κάτω).



Alta quota anthrac Compact 130
με μηχανισμό σπυρρόφησης κροσσών ON/OFF

1	Alta 7075	63>140cm	252gr
	Step by step anthrac		19,90€
2	Alta 5083	63>140cm	247gr
	Step by step silver		16,80€
3	Alta 7075	63>140cm	259gr
	Step by step black B		22,00€
4	Alta 7075	8E>140cm	313gr
	Alta quota plus green		29,90€
5	Alta 7075	6E>140cm	293gr
	Alta quota anthrac		23,90€
6	Alta 7075	57>130cm	234gr
	Compact 130		26,90€

POLO

Συντ. Ζητηροπούλου 62, Π. Φάληρο 17564
Τηλ. 210 9428200, Fax. 210 9430188
www.polo.gr, sales@polo.gr

Πάρνηθα - Συμπόσιο με θέμα "Φύση και αξιοβίωτη ανάπτυξη"

Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί συμπόσιο με θέμα "ΦΥΣΗ και ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ".

Η προσέλευση στο φιλόξενο καταφύγιο του ΕΟΣ Αχαρνών, θα γίνει το Σάββατο 2 Νοεμβρίου στις 15.30, με εύκολη πρόσβαση από δασικό δρόμο. Θα ακολουθήσει απογευματινή και εύκολη πεζοπορία από τη θέση Φλαμπούρι, μέχρι την κορυφή Φλαμπουράκι, από όπου και εκπληκτική θέα στο λεκανοπέδιο της Αθήνας.

Στις 18.00 θα λάβει χώρα το συμπόσιο, που διοργανώνεται από το περιοδικό ΟΙΚΟΔΟΜΕΙΝ, και τον Σ.Ο.Λ.ΑΡ.-Σύλλογο Ολιστικής Αρχιτεκτονικής (www.soi-ar.gr), με θέμα: "ΦΥΣΗ και ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ". Ομιλητές μεταξύ των άλλων Γ. Χαραλαμπίδης, Κ. Καλαχάνης, Κ. Στ. Τσίπης, κ.α.

Θα ακολουθήσει χορτοφαγικό δείπνο, και μουσική βραδιά, στο καταφύγιο, και διανυκτέρευση, για όσες και όσους το επιθυμούν.

Την Κυριακή 3 Νοεμβρίου, πεζοπορία στη διαδρομή: Φλαμπούρι - Μόλλα.



Από 20 Νοεμβρίου 2013
όλα για το Ορειβατικό Σκι
από την εταιρία ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΣ
στο κατάστημα POLO Center
Πατησίων 52, Αθήνα 210 8256840

ΜΠΟΥΦΑΝ - ΦΟΡΜΕΙ ΣΚΙ - ΦΟΚΙΕΣ - ΘΕΡΜΟΦΛΑΝΕΛΑ - ΜΑΤΣΕΣ - ΜΠΟΤΕΣ - ΣΚΟΥΦΙΑ - ΜΑΣΚΕΣ & όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό

Νέα προϊόντα από την POLO

MYSTERIUS TRAVELER 700

Χειμερινός πουπουλένιος υπνόσακος με βάρος μόλις 1080gr με γέμισμα 700gr πούπουλο 680cu. in.92% (Golden Grade goose).

Εσωτερικό - εξωτερικό ύφασμα PERTEX QUANTUM.

Θερμοκρασία comfort -11c. Διαστάσεις ύψος χρήστη έως 190cm και πλάτος στους ώμους 80cm. Όγκος πακεταρισμένο 8,2 lt.

Διαθέσιμα μοντέλα υπνόσακων: ALASKA 900, TENEOA 850, LITE LINE 300, PANYAM 600, Jacket: INCREDILITE

POLO CENTER

- Πατησίων 52 & Μετσόβου, Μουσείο Τηλ: 210 - 82 56 840
- Ζησιμοπούλου 62, Παλ. Φάληρο Τηλ: 210 - 94 14 020
- Λ. Ηρακλείου 375, Ν. Ηράκλειο Τηλ: 210 - 28 15 600



Canyoning στην Ιταλία με τον ΕΟΣ Καρδίτσας

Με αφορμή τη συμπλήρωση 150 χρόνων από την ίδρυσή του το Club Alpino Italiano (C.A.I.), ιδρύθηκε το 1863, διοργάνωσε στην ευρύτερη περιοχή του Como, στη βόρεια Ιταλία, κοντά στην ομώνυμη λίμνη, το 1ο Διεθνές Ραντεβού Canyoning, από τις 3 έως τις 11 Αυγούστου 2013. Εννέα χώρες έδωσαν το παρόν, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα με τον Ελληνικό Ορειβατικό Σύλλογο Καρδίτσας (Ε.Ο.Σ.Κ.), ο οποίος συμμετείχε με 11 μέλη και φίλους. Έδρα της συνάντησης η μικρή, αλλά γραφική πόλη Porlezza στις όχθες της λίμνης του Lugano. Οι Ιταλοί διοργανωτές είχαν εκδώσει οδηγό με αναλυτικές πληροφορίες προσέγγισης, περιγραφής και χαρτογράφησης για περισσότερα από 30 φαράγγια



στην ευρύτερη περιοχή του Ticino (Ελβετία) και στη λίμνη του Como. Τα μέλη του Ε.Ο.Σ.Κ. είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν μερικά από τα ομορφότερα φαράγγια της περιοχής, όπως το Bodengo 2, Lirene, Pilotera (νυχτερινή κατάβαση) και Rezzo στην Ιταλία, καθώς και τα λεγόμενα διαμάντια του Ticino, φαράγγια Lodrino, Inagna και Osogna Inferiore.

Η οργάνωση του C.A.I. ήταν σε γενικές γραμμές πολύ καλή, με ιδιαίτερη έμφαση στην ασφάλεια των ομάδων που έμπαιναν στα φαράγγια και ο επαγγελματισμός των ελβετικών διασωστικών ομάδων ([www.HYPERLINK "http://www.rega.ch"/](http://www.hyperlink.ch).HYPERLINK "http://www.rega.ch/"regahyperlink,"http://www.rega.ch"/.HYPERLINK "http://www.rega.ch/"ch) για σεμινάριο. Επίσης είχαμε την τύχη να γνωρίσουμε και να ανταλλάξουμε απόψεις με τη Renata, μία διεθνή οδηγό βουνού με εξειδίκευση στο canyoning και δυστυχώς να κάνουμε σύγκριση με τη μίζερη ελληνική πραγματικότητα. Οι Ιταλοί έχουν εδώ και πολλά χρόνια ξεκαθαρίσει και διαχωρίσει το σπορ σε αυλογικό επίπεδο, από τις επαγγελματικές και αμειβόμενες καταβάσεις ομάδων τουριστών σε φαράγγια, κάτι που μάλλον δεν ισχύει στη χώρα μας. Η οργάνωση, ο επαγγελματισμός και η σοβαρότητα με την οποία αντιμετωπίζουν οι Ιταλοί θέματα εναλλακτικού τουρισμού δεν έχει να κάνει σε τίποτα με την ελληνική πραγματικότητα. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Romano, φίλος από το 2003, ίσως ο μεγαλύτερος σε ηλικία canyoneer στον κόσμο. Φέτος συμπλήρωσε τα 80 του χρόνια και βέβαια είναι ακόμα ενεργός. Ευχόμαστε να του μοιάσουμε!

Ο Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Καρδίτσας βρίσκεται στη διεύθυνση Αντιμάχου 3, Καρδίτσα Τ.Κ. 43100 και στο διαδίκτυο eoskarditsas.blogspot.com [eoskarditsas HYPERLINK "mailto:eoskarditsas@yahoo.gr"@HYPERLINK "mailto:eoskarditsas@yahoo.gryahoo HYPERLINK "mailto:eoskarditsas@yahoo.gr"gr](mailto:eoskarditsas@hyperlink), πραγματοποιεί σχολές canyoning σε επίπεδο αρχαρίων και αυτονόμων με Ελληνίδα εκπαιδευτρια απόφοιτο της Γαλλικής Σχολής Canyoning (E.F.S.) της Γαλλικής Σπηλαιολογικής Ομοσπονδίας (F.F.S.) στη Νότιο Γαλλία. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 6977252105 και 6977594047.

ΕΥΓΥΓΙΟΣ ΕΥΓΥΧΙΑΔΗΣ - ΑΝΤΩΝΕΛΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ

«Αστραίος»

Ανακοινώνει η ίδρυση και λειτουργία συλλόγου με τίτλο Πανελληνίου σύλλογου Fly Fishing και Προστασίας της Άγριας Πέστροφας «Αστραίος», ή Astraeus Fly Fishing Club, που σκοπό έχει:

Την μελέτη αλλά και πίεση προς κάθε κατεύθυνση και φορέα, για τη σωστή διαχείριση και προστασία των εσωτερικών υδάτων της χώρας μας (ποτάμια, ρέματα, ρυάκια). Την προστασία της ενδημικής άγριας πέστροφας και του βιοτόπου της από κάθε παράνομες δραστηριότητες όπως είναι η χρήση ηλεκτρικών μηχανισμών, δικτύων, ψαροντούφεκων, ζημιικών κτλ. καθώς επίσης την εφαρμογή της ήδη υπάρχουσας νομοθεσίας (περίοδος απαγόρευσης, μέγεθος - ποσότητα αλιευμάτων)

Τη διάδοση της τεχνικής ψαρέματος με τεχνητή μύγα (fly fishing).

Την ενθάρρυνση της απελευθέρωσης των αλιευμάτων (catch & release)

Τη μελέτη του βιοτόπων της ενδημικής πέστροφας καθώς και τον εμπλουτισμό αυτών με γόνο.

Πληροφορίες στους ενδιαφερομένους θα δίνουν οι:

- Απόστ. Λαχανάς - Λάρισα, Τηλ. 6944173384, E-mail: a.lachanas@flyfishing.gr
- Βαγγέλης Στύλος - Ιωάννινα, Τηλ. 6947771147, E-mail: v.stilos@flyfishing.gr

kayLand
STEP AHEAD



**APEX
GUIDE
330.** €139



RIVAL M'S
179. €111



**ZENITH
MEN'S - WOMEN'S**
140. €99



CUZCO EVO
145. €99



BORNED MID
130. €89

ANNETTE WS MID
125. €89

www.polo.gr sales@polo.gr

POLO

Συγγ. Ζηνοδοπούλου 62 / Π. Φάληρο // 17554 Τηλ. 210 9428200 Fax: 210 9430188

Επτά μετάλλια ο ελληνικός απολογισμός στο Βαλκανικό U15

Δύο χρυσά, ένα ασημένιο και τέσσερα χάλκινα μετάλλια, ήταν ο ελληνικός απολογισμός για τις εθνικές μας ομάδες παιδων-κορασίδων Α' (U15) στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα που πραγματοποιήθηκε στην Τουρκία. Οι μικροί αθλητές, παρά την (σχεδόν) εχθρική διαίτησή, ειδικά απέναντι σε τζουντόκα της οικοδέσποινας, παρουσίασαν μια άκρως ενθαρρυντική εικόνα για το μέλλον του αθλήματος στη χώρα μας. Κατάφεραν να διπλασιάσουν τα μετάλλια που κατέκτησαν το 2012 στη Βουλγαρία και σε συνδυασμό με τις δύο πέμπτες θέσεις και τις πέντε έβδομες, κέρδισαν τις εντυπώσεις.

Η κατηγορία που αναμφίβολα έκλειψε την παράσταση από ελληνικής πλευράς, ήταν τα +73 κιλά, όπου η χώρα μας κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο με τον Δημήτρη Τσουμήτα και το ασημένιο με τον Κώστα Παπαδόπουλο, που μαζί με τον Ποπόβ Αντώνη -46kg από πλευράς του ΕΟΣ Αχαρνών έλαβαν μέρος με την Εθνική Ελλάδα Ομάδας Τζούντο.

Το έτερο χρυσό ελληνικό μετάλλιο ήρθε στην κατηγορία των -42 κιλών με πρωταγωνιστή το Γιάννη Ακτζίδη, ενώ στο τρίτο σκαλί του βάθρου των νικητών ανέβηκαν οι Ελένη Γαρυφαλίδου (-57κ.), Ματθαίος Τσαρμαντίδης (-34κ.), Κωνσταντίνος Αγγελίδης (-55κ.) και Βασίλης Φιλιππίδης (-66κ.).

Ομοσπονδία Τζούντο



Πάρνηθα - Καλοκαιρινό camp του ΕΟΣ Αχαρνών

Με 16 αθλητές πραγματοποιήθηκε 15νήμερο camp προετοιμασίας στην Πάρνηθα υπό την επίβλεψη του προπονητή Ντούρου Γκόγκουα. Το camp διήρκεσε

από 18-31 Αυγούστου. Έγινε πολύ καλή αρχική δουλειά, για να ξεκινήσουμε αγωνιστική χρονιά και να είμαστε έτοιμοι για αγώνες όσο το δυνατόν καλύτερα.



Ρίο ντε Τζανέιρο: «Χάλκινος» ο Ηλίας Ηλιάδης

Τρίτος στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2012, τρίτος στην πρόσφατη παγκόσμια κατάταξη, τρίτος και φέτος στο παγκόσμιο πρωτάθλημα. Ο λόγος για τον Ηλία Ηλιάδη, ο οποίος με απολογισμό πέντε νίκες σε έξι

αγώνες, έφτασε στην κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου στο παγκόσμιο πρωτάθλημα τζούντο, που φιλοξενήται στο Ρίο ντε Τζανέιρο της Βραζιλίας.

Ομοσπονδία Τζούντο



Εγγραφές τμήματος Τζούντο ΕΟΣ Αχαρνών



Οι εγγραφές και οι προπονήσεις για το τμήμα Τζούντο ξεκίνησαν στο Αθλητικό Κέντρο του ΕΟΣ Αχαρνών.



7η θέση για την **Ελισάβετ Τελτσιόου** στο Βερολίνο

Η συγκομιδή αγωνιστικών εικόνων από μεγάλες διοργανώσεις αλλά και κορυφαία προπονητικά camp, έδωσαν την απαιτούμενη ώθηση στην Ελισάβετ Τελτσιόου, ώστε να βρεθεί μια ανάσα από το βάθρο



της κατηγορίας των -63 κιλών, στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο U21 που διεξήχθη στο Βερολίνο. Η 18χρονη αθλήτρια του ΕΟΣ Αχαρνών, με απολογισμό τρεις νίκες σε πέντε αγώνες, κατέκτησε την 7η θέση στο πανίσχυρο διεθνές τουρνουά της γερμανικής πόλης, αποδεικνύοντας περίτρανα ότι αποτελεί το μέλλον του ελληνικού γυναικείου τζούντο στη χώρα μας. Την ίδια στιγμή, στην κατηγορία των -81 κιλών, ο Αλέξης Ντανατσιδής είχε δύο νίκες σε τέσσερις αγώνες με αποτέλεσμα να μείνει εκτός επτάδας.

Η Τελτσιόου με τις νίκες επί των Λαρίσια Βέρνερ (Γερμανία) και Κέιτ-Τζεμίμα Γέιτς Μπράουν (Μ. Βρετανία) έφτασε μέχρι τον τελικό του προκριματικού γκρουπ. Παρά την ήττα από τη Μάργκριετ Μπέργστρα (Ολλανδία) βρέθηκε στα ρεπεσάζ όπου εκεί σημείωσε ακόμη μία νίκη επί της Σάρλοτ Σβάμπ (Ελβετία). Στον αγώνα για την είσοδό της στην πρώτη πεντάδα ηττήθηκε στις παρατηρήσεις από τη Βραζιλιάνα Τζέσικα Σάντος, με αποτέλεσμα να μείνει στην έβδομη θέση της τελικής κατάταξης.

Όσον αφορά τον Ντανατσιδή, σημείωσε δύο νίκες σερί επί του Ελβετού Σιμόν Σνέλ και επί του Ολλανδού Ρίκο Χάρντερ, όμως στη συνέχεια γνώρισε ισάριθμες ήττες από τους Ντιμίτρι Ζούεφ (Ρωσία) και Ιλκέρ Γκουλντουρέν (Τουρκία) με αποτέλεσμα τον αποκλεισμό του από τη συνέχεια των ρεπεσάζ.

Ομοσπονδία Τζούντο

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
ACTION STORES

10
PULSE TEST

Stonelands VCS

THE NORTH FACE | Lowe alpine | SAUDE | SALZMANN | ASOLO | PETZL | MSR | BOBBER | PULSE TEST | TEVA | FJALL RAVEN | SILVA | HIGH PEAK | LARSEN

e-shop: www.dimitriadis.gr

Ν. Φιλαδέλφεια: Λ. Δεκελείας 23 - τηλ: 210 2525064
Αργυρούπολη: Λ. Βουλιαγμένης 587 (Κόμβος Αλίμου) τηλ: 210 9941189
Αράχωβα: Δελφών - τηλ: 22670 32728